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1. Eotw (X, d) petpinde yodpoc xat éotw A, B unocivora tou X.
(o) AciZte 61 (A\ B)° C A°\ B° xau A\ B C (A\ B).
(B) Av AN B =0 xu 0 A ebvor avoixtéd 16t€ AN B = ). Ioyler n ouvenoywyr av to A dev ebvou
avouxtod;
2. (o) Eow (X, p) pyetpixds ywpog xan A, B un xevéd xaw gpaypéva utootvola tou X. Tpdpouue
dist (A, B) := inf{p(a,b) : a € A,b € B}. Acilte

(7) 6t dist (A, B) = dist (4, B) xou

(i7) 6T t0 olvoro C' = {z € X : dist (x, A) < 1} eivon avouxtd xoun ppaypévo.
(B) Eotw (X, p) petpindc yopoc. Na opiodel 1o olvopo OF evic urocuvébrou E tou X xou va
amoderyVel 6Tt éva z € X avixel oto IE av xou pévov av undpyouy axohoudiee (x,) xou (Yn) mov
ouYXAVOUV 6T0 T (OTE Ty € E xou Yy, ¢ E yio xdde n € N.

3. (o) Amodeilte Thipwg 6Tt évac YeTpinde xHpos (X, p) elvon TG oy xou uévov av xdde xhelstd
xou pporyévo uroclvoro F tou X elvon mAfpne LeTpwde x0Opoc (e Tpoc TN OYETIXH HETELXT).
(B) Eoto f: (X, p) = (Y, 0) cuvdptnon etalld UETEIXDOY YOpwV.

(1) Av 1 f elvon ouveytc, Bellte OTL T0 Ypdnua

Gr(f) =A{(z, f(x)) : z € X}
elvor ¥AeloT6 UTOoUVORO Tou X X Y (e Tpog Wit OTOLdATOTE UETEIXT] YIVOUEVO).

(73) Av 1o Gr(f) elvan ovumayée, dellte bt n f elvan cuveyhc.

4. (o) Eow f: (X,p) = (Y,0) opobpoppa cUVEYTic cUVERTNoT UETOED UETEIXMY XOpwY. Av
(xn,) elvon Baownh axohovdia otov X, Bellte 6t v (f(zy)) ebvon Poowr| oxoroudic otov Y.
(B) T x8de wo amd Tic mopaxdte TpoTdoEl; SWoTe anddelln 1 avTinapddetyya:
(1) Av (X, d) eivan ouvgnayfc yetpixde ywpeos, tote o (X, d) elvon ohxd ppaypévoc.
(73) Av (X, d) elvow odxd gpaypévoc petpinde ydpoc, tote o (X, d) eivon ouunayrc.
(751) Av (X, d) eivar oupnoyfc petpwdc yopoc xau (Y, p) elvon ohxd gpaypévoe, t6te 0o (X XY, 0)

elvon oAixd gpaypévog, émou 1 peteiny) o oplleton and 1N oyéon

o((z1,91), (v2,92)) = max{d(xy1,22), p(y1,%2)}, (2i,9:) € X XY,

5. (o) Eotw (X, d) petpindc yopoc. Anodeilte mifpwe 6Tt xdlde oupnayéc vtooivoro tou X elvor
A0 T6 nan @paypévo. Ioylel To avtiotpoo;

(B) Eotww f : R — R opolbuoppo cuveyfc cuvdptnomn xot €61 (T,) axohoudio Teoypotindy
aprdudy pe , — 0. T xdde n € N opiloupe fr, : R = Rye fr(t) = f(t+z,). Acllte bt fr, = f
OUOLOOPYAL.

6. () Bewpolye TV axoloudio cuvapthoewy f, : [0,00) — R ye

1
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fn(x) =

AelEte 6u n (fn) ovyxhiver xotd onpelo xou Peeite v oplaxh ouvdptnon. Acilte 6t ) olyxhion
efvow opotopopyn ot xdde Sidotnua e wopenhc [a, 00) 6mou a > 0 oAk 6yt oo [0, 00).
(B) E&etdote av 1 oepd

00
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ouyxAiver opotdpoppa oo [0, 00).

Kord Envtuyia!



